



## 徐麟在遵义市调研时强调

# 推动城市高质量发展 and 开发区高水平建设 只争朝夕建设宜业宜居的省域副中心

### 马汉成参加

贵州日报讯 9月15日至16日，省委书记徐麟到遵义市汇川区、红花岗区调研。他强调，要深入学习贯彻习近平总书记关于城市工作的重要论述和在贵州考察时的重要讲话精神，全面落实中央城市工作会议部署，推动城市高质量发展和开发区高水平建设，只争朝夕建设宜业宜居的省域副中心。省委副书记马汉成，省领导李元平、李睿参加。

在航天小区老旧小区改造项目现场，徐麟深入了解城市更新、基层治理情况，强调要践行人民城市理念，坚持从实际出发，区分轻重缓急，解决好群众急难愁盼问题，不断提升城市功能品质。遵义1964文化创意园由“三线”工业遗址改造而成，徐麟实地察看保护开发利用工作，对坚持修旧如旧的做法给予肯定，希望进一步深化特色挖掘，持续推进业态、产品焕新，更好满足不同客群消费需求，让园区人气更加兴旺。

来到遵义市城市运营中心，徐麟了解“城市大脑”运行情况，强调要围绕“一网总览”、“一网统管”、“一网通办”、“一网共享”，进一步明晰功能定位，做到管用、实用、日常发挥作用，从遵义城区管理和全域管理发力，提升数智赋能智慧城市建设水平。

在遵义国家级经济技术开发区，徐麟来到贵州中航电梯公司了解企业发展情况，勉励企业进一步加大研发投入，增强产品竞争力，叮嘱省市合力支持增规模扩市场。在贵州董酒公司，徐麟走进酿酒车间察看产品生产情况，要求部门和地方共同帮助企业解决实际困难，更好推动白酒产业高质量发展。

15日下午，徐麟在遵义经开区主持召开座谈会，强调要深入贯彻习近平总书记对国家级经济技术开发区工作作出的重要指示批示精神，按照党中央部署要求，持续深化开发区管理制度改革，不断

激发创新活力和内生动力。要进一步把准规划定位、深化改革创新、推动集聚集约、强化要素保障、从严管党治党，以开发区改革发展新突破为全省高质量发展注入新动力。15日晚，围绕加强党的建设等工作，徐麟和调研组有关同志分别与遵义市相关方面谈心谈话。

遵义市和省有关部门负责同志参加。

(曾书慧)

## 市委常委会召开会议

# 学习贯彻习近平总书记重要讲话精神 研究贯彻落实省委书记、省人大常委会主任徐麟在遵调研指示精神

### 李睿主持 何薇刘承东等参加

本报讯(记者 林朋)9月17日，市委常委会召开会议，学习贯彻习近平总书记重要讲话精神，研究贯彻落实省委书记、省人大常委会主任徐麟在遵调研指示精神，安排部署巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接、党校等工作。

省委常委、市委书记李睿主持会议并讲话。市人大常委会主任何薇，市委副书记刘承东等参加。

会议强调，要深学笃用习近平总书记关于“三农”工作的重要论述和习近平总书记在贵州考察时的重要讲话精神，认真落实党中央、国务院和省委、省政府部署要求，毫不松懈巩固拓展脱贫攻坚成果，确保过渡期各项任务圆满收官，确保向常态化帮扶平稳过渡和无缝衔接，长久守牢不发生规模性返贫致贫底线，扎实推动农业提质增效、农民持

续增收、农村稳定安宁。

会议强调，要深入贯彻落实省委书记、省人大常委会主任徐麟在遵调研指示精神，强化责任落实，细化工作措施，奋力推动经济社会高质量发展。要坚持以人民为中心，全面践行人民城市理念，因地制宜补齐公共服务设施短板，改善居住条件和生活环境，持续提升基层治理水平，全力保障和改善民生。

要坚持深化开发区管理制度改革，进一步明晰职责定位，激发干事创业活力，持续优化营商环境，强化发展保障，不折不扣落实好各项改革任务。要坚持大抓产业、主攻工业，加快产业转型升级，强化科技赋能，推动酒旅融合，狠抓招商引资，着力构建现代化产业体系，不断推动经济向好发展。要坚持一体推进智慧城市建设，强化系

统思维，提升“城市大脑”运行质效，完善管理机制，不断提升城市治理水平。

会议强调，要深入学习贯彻习近平总书记关于党校办学治校系列重要指示批示精神，旗帜鲜明坚持党校姓党，抓好干部教育培训，加强学校自身建设，推动全市党校工作高质量发展。

会议还研究了其他事项。

## 贵州第三届“重走长征路·奋进新时代” 党性教育教学技能大赛在我市举行

本报讯(记者 张驰 吴凡)为深入学习贯彻习近平总书记在贵州考察时的重要讲话精神，充分运用红军长征在贵州留下的宝贵红色资源，进一步提升全省党性教育教学质量，9月16日至17日，2025年贵州技能大赛——第三届“重走长征路·奋进新时代”党性教育教学技能大赛在贵州长征干部学院举办。

大赛以弘扬伟大长征精神和遵义会议精神为核心，设置专题教学和现场教学两个竞赛板块。来自全省9个市(州)、省直有关单位及高等院校的68名参赛选手，深入挖掘贵州丰富的红色文化资源，通过红色故事、红

军事迹、英雄传奇等鲜活素材，精心设计并呈现了60门高质量党性教育课程，全面展现了新时代党性教育教学的创新成果与专业水准。

经过两天的激烈角逐，大赛最终评选出专题教学技能比赛一等奖3名、二等奖6名、三等奖9名；现场教学技能比赛一等奖3名、二等奖6名、三等奖9名。

竞赛充分展示了我省党性教育教师队伍扎实的理论功底、丰富的教学经验和良好的精神风貌，为持续推进红色基因传承、提升干部党性修养奠定了坚实基础。



9月16日是国家网络安全宣传周“校园主题日”，我市中小学通过主题宣讲、互动教学等形式，推动网络安全知识进校园，切实增强师生网络安全意识和防护能力。

图为白鹭湖小学清水校区，学生正在观看网络安全知识展板。

(记者 谭波 周雪舟 王鸿 摄影报道)